



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XXVIII. évfolyam 25. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2018. június 22., péntek

A DAREH Bázis Zrt. közleménye

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények ürítéséről!

A DAREH Bázis Zrt. Sarkadon is elindította 2017 őszén a sárga színű, lakosságnak kiosztott szelektív hulladékgyűjtő edények ürítését! Egyelőre havi egy alkalommal kerül sor a sárga szelektív kukák ürítésére!

A következő szelektív ürítés városzerte 2018. július 6-án, pénteken lesz! A szolgáltató törekszik pénteken valamennyi utcából elszállítani a szelektív gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol pénteken ez nem sikerül, a szállítást 2018. július 7-én, szombaton pótolja! Kérünk minden érintettet, hogy **reggel 06.30-ig** helyezze ki a sárga szelektív edényt, mert az ürítés egy napon, több járművel történik, az autók 06.00 órakor indulnak békéscsabai telephelyükről és valószínű egyes utcák esetében az estebe nyúlik a hulladékgyűjtés! A szolgáltató munkatársai 20.00 óráig dolgoznak, tehát este nyolcig lehet számítani az edények ürítésére. Ahogy fennebb is olvasható volt, ahol ez nem történik meg este 20.00-ig, a szelektív hulladék elszállítására másnap kerül sor!

Tájékoztató zöldhulladék elszállításáról!

TTájékoztatjuk a tisztelt in-



gatlanulajdonosokat és ingatlanhasználókat, hogy a lakosságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó!) zöldhulladékot társaságunk **2018. július 10-én** szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, áttetsző zsákban vagy 1 méternél rövidebb kötegben kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

Tájékoztató ügyfélszolgálat működéséről!

A DAREH Bázis Zrt. a Sarkadi Polgármesteri Hivatal 28-as tanácskozótermében **2018-as esztendőben is minden héten** ügyfélszolgálatot működtet az alábbiak szerint:

Az ügyfélfogadási idő minden hónap páratlan heteinek keddi munkanapjain 12:00-tól 14:00-ig, páros heteinek keddi munkanapjain 11:30-tól 13:00-ig, tart! Az ügyfélszolgálati munkatársak minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között (!) a 06-30-965-3732-es, valamint a 06-30-219-3556-os telefonszámon, illetve a karacson.olga@tappe.hu e-mail címen is elérhetőek.

DAREH Bázis Zrt.

„Nem dőlök be!”



A Sarkadi Általános Iskola Kossuth utcai tornatermében

Sarkad Város Önkormányzatának a TOP-5.2.1-15-BS1-2016-00001 azonosítószámú „Együttműködés a jobb életminőségért” elnevezésű projekt megvalósításával egyik kiemelkedő célja a társadalmi együttélés valamint a helyi közösségek identitásának erősítése különböző közösségfejlesztő programok révén. Ennek mentén, 2018. május 23-án „Nem dőlök be!” címen került sor egy bűnmegelőzési projektem

megvalósítására.

A megvalósítandó tevékenységek hét területhez kapcsolódóan konkrét eseményekkel szolgálták meg a kijelölt célcsoportot. A 2017 júniusában indult programon belül megrendezésre kerültek közösségfejlesztő rendezvények, (A télapó puttonya, Farsang a kijáró utcai Közösségi Házban), 240 egyéni fejlesztés keretében igyekeznek a szociális mun-

(folytatás a 3. oldalon)

Elballagtak az általános iskola végzősei

Itt a váruv várt vakáció, tanévkezdés szeptember 3-án

Eljött a nyár, eljött a tanév vége, és ismét útjukra eresztette a Sarkadi Általános Iskola mindkét intézménye, a Kossuth utcai általános iskola és a Gyulai úti általános iskola is a végzős nyolcadikosait.

A Kossuth utcai székelyintézményében 2018. június 15-én, kilenc órakor vette kezdetét a ballagási ünnepség. Három osztály harmincnégy tanulója búcsúzott az osztályfőnökeik, Pontáné Kender Magdolna és Gurzóné Molnár Katalin vezetésével. Az eltérő tantervű általános iskolai osztályokból öt diákot búcsúztatott Tóth-Burzuk Ilona osztályfőnök.

A Gyulai úti intézményben 2018. június 16-én, szombat reggel kilenc órakor kezdődött az ünnepség. Itt két osztály negyvenkilenc tanulója vett búcsút az iskolától osztályfőnökeikkel, Józsi Sándornéval és Török Balázssal karöltve.



A Kossuth utcai székelyintézmény

A végzősök tiszteletére megszólaltak a ballagási dalok, majd a nyolcadikos diákok mondtak búcsút az iskolától, a hetedik osztályosok pedig tőlük búcsúztak.

Dr. Mokán István, városunk polgármestere mindkét ünnepségen tolmácsolta út-



ravaló gondolatait a végzősöknek, köszöntötte a szülőket, rokonokat, hozzátartozókat valamint a pedagógusokat.

Pappné Szabó Erzsébet, a Sarkadi Általános Iskola intézményvezetője is búcsúzott, továbbá szívhez szóló szavakkal köszönt el a diákoktól a Kossuth utcán Tóth Zoltánné, a Gyulai úton pedig Rajki Tóth László.

A ballagási ünnepségeken fontos díjakat is kiosztottak. A Talentum-díjat évek óta az iskola legkiválóbb tanulóinak adja át Sarkad Város Önkormányzata. Idén a Kossuth utcán Kónya Árpád 8/b. osztályos tanuló, míg a Gyulai úton Katona Csenge Boglár-

ka 8/d. osztályos tanuló kapta meg a díjat. A diákok a Talentum-díjakat dr. Mokán Istvántól polgármestertől vették át.

A „Lépések a holnapért” Egyesület 2016-ban alapított „Jeremiás” elnevezésű díját pedig Oláh Orsolyának adták a Kossuth utcán általános iskola ballagási ünnepségén. Az elballagott nyolcadikosoknak további sok sikert kívánunk középiskolai tanulmányaikhoz!

A Talentum-díjban részesített diákok bemutatása:

2018-ban Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-testületének döntése értelmében a Kossuth utcai általános iskola vonatkozásában Kónya Árpád 8/b. osztályos tanuló részesült a díjban.

Árpád mosolygós, nyitott, barátságos diák. A felnőttekkel, tanáraival, társaival tisztelettudó, őszinte. Kimagasló eredményű tanuló, alsó tagozatos kora óta kitűnő. Igyekszik a lehető legjobb teljesítményt kihozni magából. Szorgalmas, kitartó, lelkes tanuló. Nagyon érdeklődő minden iránt. Magatartása, szorgalma is példás, követendő példa mindenki számára.

Közösségi munkák, diákönkormányzati feladatok aktív résztvevője, ötleteivel segíti a sikeres munkát, legyen

(folytatás a 2. oldalon)



Oláh Orsolya



Dr. Mokán István polgármester és Kónya Árpád Talentum-díjas tanuló

Elballagtak az általános iskola...

(folytatás az 1. oldalról)

az tökfaragás, vagy salátakészítés. Az általános iskolai tanulmányai során több versenyen indult és ért el helyezést. Városi és iskolai ünnepeken rendszeresen szerepel a szavalataival. Óvodás kora óta szeret verset mondani. Minden évben részt vesz „Az év hangja a Sarkadi Kistérségben” szavalóversenyen, ahol mindig dobogós helyezéseket ér el a döntőben. Részt vett a Cigány Kisebbségi Versenyen is, melynek eredményeként versmondásban Sarkad városát képviselte Dunaujvárosban, ahonnan az előkelő 2. helyet hozta el.

5-6. osztályban részt vett a Simonyi Zsigmond Helyesírási versenyen valamint a Hagyományörző- és a Zrínyi Ilona Matematikaversenyen is. 7-8. osztályban a Játszó-társam, mondd, akarsz-e lenni vetélkedőn ő is képviselte az osztályát. Tanulmányait az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium és Kollégium emelt szintű angol tagozatán folytatja.

2018-ban Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-testületének döntése értelmében a Gyulai úti általános iskola vonatkozásában Katona Csenge Boglárka 8/d. osztályos tanuló részesült a díjban.

Boglárka kiemelkedő szorgalmával az iskola legkiválóbb diákjai közé tartozik. Halk szavú, alapos tudású tanuló, aki teljesítményével példát mutat társainak. Minden évben kitűnő vagy jeles bizonyítványt szerzett. Szívesen vett részt versenyeken, ahol megmutathatta tudását. Sokoldalúságáról tanúskodik, hogy mind a reál, mind a humán területen szép eredményeket ért el. Már alsó tagozatban a szavalóversenyek, rajzversenyek és matematikaversenyek állandó résztvevője volt, amelyeken szinte mindig dobogós helyezést ért el.

Felső évfolyamokon is folytatta kiemelkedő tevékenységét. Sokszor vett részt a



Dr. Mokán István polgármester és Katona Csenge Boglárka Talentum-díjas tanuló



Ballagási ünnepség a Gyulai úti intézményben

Simonyi Zsigmond Helyesírási Versenyen, a Benedeküz NyelvÉsz Versenyen, valamint a Hagyományörző Matematikaversenyen, ahol 7. évfolyamon a 3. helyen végzett. Minden évben megmérettette magát a városi szavalóversenyeken, 8. évfolyamon az „Év hangja Szavalóverseny döntőjébe került, ahol szép eredményt ért el.

Az egyéni versenyeken túl a csapatversenyekből is méltán kivette a részét, az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium vetélkedőinek rendszeres tagja volt. Az „Ismerd meg Békés megyét” elnevezésű csapatversenyen 7. osztályban 2. helyen, 8. osztályban 1. helyen végzett társaival. Az Angol-amerikanisztikai Versenyen a legjobb prezentáció díját hozták el. A Göndöcs Benedek Középiskola által szervezett Karácsonyi Német Akadályversenyen is szép sikereket ért el. A Nagyszénási Csillagászati Akadályversenyeken is dobogóra állhatott csapatával: 7. osztályban a 2. helyet, 8. osztályban az 1. helyet hozták el.

Három éven keresztül az énekkar oszlopos tagja, rengeteg fellépésen, versenyen vett részt az évek során. Az Értéktör Vetélkedő járási versenyén 1. helyezést ért el csapatával, és a megyei döntőben is szépen szere-



Rajki Tóth László kézfogással köszönt el az iskola diákjaitól



Pappné Szabó Erzsébet ünnepi gondolatait mondja el

peltek. Az Erkel Ferenc Zenetörténelmi Verseny megyei döntőjében 8. osztályban a 4. helyet érte el társaival.

Az osztályközösség aktív, alkotó tagja, az iskolai programokon, vetélkedőkön lehetősége szerint részt vett, azok



A polgármester köszöntője



szervezésében sokat segített. A városi ünnepeken, kulturális rendezvényeken mindig szívesen szerepelt.

Tanulmányait a békéscsabai Andrassy Gyula Gimnázium és Kollégium reál gimnáziumi osztályán folytatja. —mk

A nagycsoportosok elkészöntek az ovitól

Meg sem állnak az iskoláig...

Ismét eltelt egy újabb nevelési év és május 25-től óvodai ballagásokat szerveztünk a nagycsoportos, iskolába készülő gyermekeink részére az óvodákban.

2018. május 25-én ballagtak el a Szalontai Úti Tagóvoda gyermekei. 22 kisgyermek táncos, zenés műsorát láthatta a közönség és egy meghitt ballagó műsort mutattak be a gyermekek. A ballagáson a Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzat ajándéka egy fűzet és egy grafit ceruza, Oláh József képviselő ajándéka egy fűzettartó mappa és egy csomag színes ceruza volt.

Az „EFOP-3.1.3-16 Társadalmi felzárkózási és integrációs köznevelési intézkedések támogatása” című kiemelt projekt keretén belül az óvoda egyik cselekvési tervének része volt a szülők nem megfelelő viselkedésének javítása. A pozitív meg erősítés és példaadás erejét felhasználva készítettek az óvodapedagógusok egy büszkeség fát, amelyre azoknak a szülőknek a nevei kerülhettek, akik három év során kiemelkedő, jó kapcsolatokat ápoltak a gyermekeiket nevelő pedagógusokkal. A nevelési év során jelezték, ha a gyermekük megbetege-

det, illetve amikor meggyógyult, reggel időben érkeztek. Problémáikat kulturálisan igyekeztek megoldani az itt dolgozókkal, valamint az óvoda egyik cselekvési tervének része volt a szülők nem megfelelő viselkedésének javítása. A pozitív meg erősítés és példaadás erejét felhasználva készítettek az óvodának. Kiténtetett szülők: Glasser Csilla, Oláh Beatrix, Horváth Ágnes Natasa. A büszkeségfa mindenki által jól látható helyen lett elhelyezve. Az óvoda hagyományt szeretne teremteni úgy, hogy minden év végén új fát készítenek és a régít is

megőrzik.

A Vasút Utcai Tagóvoda ballagásának a Bartók Béla Művelődési Központ adott helyet. Boldogh Ambrusné a tagóvoda vezetője egy mesével foglalta össze a gyermekekről az előző évek eseményeit. A ballagó 23 gyermek egy szívárványos, dramatizálással búcsúzott a közönségtől, mellyel megtöltötték vendégeik gondolatbeli tarisznyáját. Megható búcsúversekkel, projektoros képvétéssel is készültek.

Másnap szombaton a Kosuth Utcai Tagóvodánk felújított udvarán fogadta az ün-

(folytatás a 3. oldalon)



A Kosuth utcai ovoda



A búcsúzó ajándékai



Szülők, vendégek, rokonok...

A nagycsoportosok...

(folytatás a 2. oldalról)

nepségre érkező vendégeket. Burás Mária tagóvoda vezető megköszönte minden partnerük támogatását, mellyel az intézmény működését segítették, ebben a nevelési évben. Köszönetet mondott, amiért ezt az óvodát választották a szülők legfőbb kincsük nevelésére. 17 kisgyermek ballagott ebből az óvodából, akik egy vidám, színes, táncos elemekkel díszített műsort adtak elő közösen. Majd ballagási műsorokkal köszöntötték vendégeiket. Megható pillanatok voltak.

Az Epreskert Utcai Óvoda gyermeki a művelődési központban vettek búcsút az óvodás évektől. Néptáncos elemekkel színesített, vidám népi gyermekjátékokat is játszottak a közönségnek. A ballagó műsorokat a Katica csoport és a Százalábú egyes csoport ballagói közösen mutatták be. A gyermekek mellett az óvoda kollektívája közösen búcsúztatta két nyugdíjba vonuló kolléganőjét, Ráczné Fazekas Mária óvodapedagógust és Nagyné Kalmár Mária dajka nénit.

Mind a négy ballagási rendezvényen részt vett dr.



Epreskert utcai óvoda ballagói

Mokán István polgármester úr is, aki szeretettel köszöntötte az ünnepésre összegyűlt szülőket, nagyszülőket, vendégeket, óvodapedagógusokat és természetesen a

nap ünnepeltjeit, a gyermekeket is!

Minden kedves óvodásunknak jó tanulást, sok sikert kívánunk az iskolában!

Ovodavezetés

„Nem dőlök be!”

(folytatás az 1. oldalról)

kások a mentoráltjaikat segíteni a munkaerő-piacra való bejutásukban.

A hét terület mentén zajló beavatkozások egyike a 2018. május 23-án életre hívott Bűnmegelőzési program, amelynek egész délután a Sarkadi Általános Iskola Kossuth utcai feladat ellátási helye adott otthont.

Az igényfelmérés kapcsán körvonalazódott, hogy a szegregátumokban kiemelt problémaként kezelendő a különböző legális és illegális szerek használata. A helyzetfelmérésre reagálva a program műszaki-szakmai tartalma bűnmegelőzési projekt-elemeket is tartalmaz, melyek preventív előadásokkal, interaktív foglalkozásokkal segítik a megelőzést.

A közel 200 diáknak Kónya János senior rendőr alezredes, bűnmegelőzési tanácsadó tartott előadást az internet veszélyeiről, az internetes bűnözésről. Ezt követően öt szekcióban interaktív foglalkozásokon vehettek részt a tanulók, ahol a Bűnmegelőzési Akadémia



Kónya János bűnmegelőzési tanácsadó

végzett védőnői által kaptak felkészítést az érintett témákban. A szervezők útravalóul „Nem dőlök be” feliratú karókkal köszönték meg a részvételt.

—mk



Hajdúszoboszlón léptek fel a Sarkadi Pelikánok



A Sarkadi Általános Iskola Kossuth utcai székhelyintézményében tanuló Sarkadi Pelikánok Táncsoprot tanuló részt vehettek a Hajdúszoboszlón megrendezésre került Pünkösdi Sokadalom néptánc találkán, melyen úgyszólván szerepeltek.

Jutalmuk a sok szorgos táncstudásért, a színpadon nyújtott produkcióért, egy felejthetetlen fürdőzés volt a Hajdúszoboszlói strandon, ahol mindenki jól érezte magát.

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani Pappné Szabó Erzsébetnek, a Sarkadi

Általános Iskola igazgatónőjének, hogy lehetőséget biztosított, hogy a Művészeti Iskola az intézmény keretei között működhessen. Mind a „Leg a láb” Művészeti Iskola vezetőségének, hogy lehetővé tették a műsorban való szereplést, valamint dr. Mokán Istvánnak, Sarkad város polgármesterének, hogy támogatták a részvételüket, és akik a munka nagy részét végezték, Borbélyné Szigeti Ildikó és Balog Dávid Attila felkészítő tanároknak, táncoktatóknak.

Borosné Baracsi Mónika
szülő



Tenisz - Pünkösdi Kupa



Megyei szintű meghívásos női páros teniszversenyt rendezett a Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület június első hétvégéjén. Huszan fogadták el a meghívást, többek között a sarkadi tenisz klubok tagjai is. A Pünkösdi-kupa névre keresztelt viadalt a szeszélyes tavaszi időjárás nem teljesen fogadta kegyeibe. A szép nyáreleji napsütésen kívül a Városi Teniszcentrum nyíló virágai és persze a jó hangulat fogad-



A mezőny

ta az ide érkező hölgyeket. A délutáni órákra szép kövér esőfelhők gyülekeztek az égbolton és csepegni, csorogni kezdett, ami hamarosan az idej tavaszt jellemző felhőszakadással végződött. A koraesti döntőt tehát elmosta az „özönvíz”, de a hangulat, no és a nyíló virágok nem „romlottak” el. A körmérkőzéses rendszerben játszott tornán, végül is az alábbi sorrend alakult ki:

Döntő: Fábán Tímea-Sebők Henrietta (Békés) – Dr. Vinczéné Dócs Katalin-Bodnár Györgyi (Békéscsaba), mérkőzés az első szett 4:3-as állásánál az eső miatt véget ért.

3. hely: Hankó Vozár Edina – Orosz Zoltánné (Békéscsaba-Sarkad)

4. hely: Szőke Terézia-Dr. Kövesdi Józsefné (Gyula)
Köszönettel tartozik az egyesület dr. Mokán István polgármesternek az anyagi támogatásért, valamint a Városgazdálkodási Irodának a verseny idejére rendelkezésre bocsátott teniszpályáért. Továbbá Oláh Imre versenybíróknak és Oláh Zsolt gondnoknak a verseny lebonyolításában nyújtott segítségükért.

Sarkadi Kinizsi Tenisz Egyesület



Játék



A helyezettek

Tájékoztató Csecsemő és Gyermekgyógyászati szakrendelésről

A Központi Orvosi Rendelő bővítési és felújítási munkálatai miatt a **2018. június 13-a és 2018. augusztus 22-e közötti időszakban** a Csecsemő és Gyermekgyógyászati szakrendelés a Sarkadi Járóbeteg Szakellátóban vehető igénybe.

A szakrendelés beutaló köteles szakrendelés, melyet előjegyzés alapján lehet

igénybe venni. Időpont kérhető a 06-66-585-800-as és a 06-66-270-670-es telefonszámokon. Rendelési idő: szerdánként 8:00 - 10:00 óra. Szakorvos: Dr. Mózes Katalin.

Szolgáltatásainkról folyamatosan tájékozódhatnak a www.szakrendelo-sarkad.hu honlapon.

Debreczeni Lajos
ügyvezető

A Sarkad TV műsora

2018-06-28 csütörtök

19:01 Kedvenc verseim – versbarátok percei
19:05 Híradó - Friss közéleti hírek
19:20 Kedvenc könyvem - könyvbarátok percei
19:25 Sarkad Város Önkormányzatának soron következő testületi ülése
22:25 Kedvenc verseim – versbarátok percei
22:30 Kedvenc könyvem - könyvbarátok percei
22:35 Híradó – Friss közéleti hírek
22:50 Képiúság

Ismétlés 2018-06-29 péntek 10.00 órától



A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Hallotta?

Rövid híreink

Meghívó szalonnasütésre

2018. június 29-én, 16.00 órától szalonnasütésre várjuk egyesületünk tagjait az Eden-tónál. Szeretettel várjuk azokat is, akik nem egyesületi tagok, de szívesen eltöltenének velünk néhány kellemes órát. Fáról, ásványvízről gondoskodunk, az egyéb hozzávalót mindenki hozza magával.

Kirándulás gyógyfürdőbe

A Sarkad és Vidéke Áfész

Nyugdíjas Egyesület 2018. évben az alábbi fürdőlátogatásokat tervezi.

– 2018. augusztus 28., Hódmezővásárhely, 2.700 Ft/fő, jelentkezés augusztus 22-ig. Jelentkezni lehet szerdánként 10.00 - 11.00 óra között a Bartók Béla Művelődési Központban, vagy a 06-20-561-1778-as telefonszámon a részvételi díj egyidejű befizetésével. Várjuk minden érdeklődő jelentkezését!

Perei Károlyné elnök

Sarkad Polgármesteri Hivatal



Ügyfélfogadási rendje

Hétfő:13-16 óráig Szerda:.....7³⁰-16 óráig
Kedd:.....7³⁰-12 óráig Csütörtök:..7³⁰-12 óráig
Péntek:..... 7³⁰-12 óráig

Sarkadi Járási Hivatal ügyfélfogadási ideje

Hatósági, Gyámügyi és Igazságügyi Osztály

Székhelycím 5720 Sarkad, Szent István tér 7. (T:66/375-041)

Hétfő: 8.00-12.00 –13.00-16.00

Kedd: 8.00-12.00,

Szerda: 8.00-12.00,

Csütörtök: 8.00-12.00 –

13.00-16.00

Péntek: 8.00-12.00

Gyámügyi feladat ellátási helycím 5720 Sarkad, Veress S. u. 4. (66/795-361)

Hétfő: 8.00-12.00 –13.00-16.00

Kedd: 8.00-12.00,

Szerda: 8.00-12.00,

Csütörtök: 8.00-12.00 –

13.00-16.00

Péntek: 8.00-12.00

Kormányablak Osztály

Székhelycím: 5720 Sarkad, Szent István tér 7. (T:66/375-041)

Hétfő: 7.00-17.00

Kedd: 8.00-12.00

Szerda: 8.00-12.00

Csütörtök: 8.00-18.00

Péntek: 8.00-12.00

Földhivatali Osztály

Székhelycím: 5720 Sarkad, Szent István tér 7. (T:66/375-041)

Hétfő: 8.00-12.00 –13.00-15.00

Kedd: 8.00-12.00,

Szerda: 8.00-12.00,

Csütörtök: 8.00-12.00 –

13.00-14.30

Péntek: 8.00-12.00

Foglalkoztatási Osztály

Székhelycím: 5720 Sarkad, Szent István tér 24/2 (T:66/271-683)

Hétfő: 8.00-15.00

Kedd: 8.00-12.00

Szerda: 8.00-12.00

Csütörtök: 8.00-17.00

Péntek: 8.00-12.00

KÖFOP-1.0.0-VEKOP-15-2016-00041, A szolgáltató kormányhivatali és közigazgatási modell bevezetése
Részletes információk: www.bekesijarasok.hu

Gyulai Szakképzési Centrum
 Ady Endre-Bay Zoltán Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája
 5720 Sarkad, Piac tér 4. Tel: (66) 218-908
 E-mail: sarkadszakkepzes@gmail.com
 Internetes elérhetőség: www.adybaygyszcz.hu

Rendkívüli felvételi eljárást hirdetünk a 2018/2019 tanévben 9. évfolyamon induló osztályunkba az üresen maradt helyekre.

Informatika ágazatban Informatikai rendszerüzemeltető
 Közlekedés, szállítmányozás Postai üzleti ügyintéző szakmákra,
 és logisztika ágazatban

Jelentkezni lehet 2018. május 7-től augusztus 31-ig.
 Jelentkezési lap letölthető az iskola honlapjáról:
 www.adybaygyszcz.hu

Érdeklődni lehet: Sebestény Mihályné intézményvezető-helyettesnél a 06-20-314-2323 telefonszámon.

GYulai SZAKKÉPZÉSI CENTRUM
ADY ENDRE-BAY ZOLTÁN SZAKGIMNÁZIUMA ÉS SZAKKÖZÉPISKOLÁJA

Képzési kínálatunk a 2018/2019-es tanévre:
Nappali és esti képzésben:

- informatikai rendszerüzemeltető (2 év)
- IT mentor (2 év)
- postai üzleti ügyintéző (2 év)

Miért válaszd az iskolánkat?

Magyarországon keresett szakmákat biztosítunk az alábbi területeken:

- pénzügyi világ
- informatika
- kereskedelem
- marketing

Biztos elhelyezkedési lehetőség, gyors karrier.
Továbbfejlesztési lehetőség.
32 többletpont főiskolai, egyetemi jelentkezéshez.
Tanulmányi utak, kirándulások.
Vidám diákélet, móka, kacagás...

Elérhetőségeink: web: <http://www.adybaygyszcz.hu>
 e-mail: sarkad@gyszcz.hu vagy sarkadszakkepzes@gmail.com
 telefon: 06-66-218-908 vagy 06-20-314-2323

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2018. június hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2018. június

25 hétfő	Dr. Szabó Zoltán	Gyulai út 8/A	66/270-259
26 kedd	Dr. Pap Sándor	Béke sétány 5.	66/375-985
27 szerda	Dr. Papp Attila	Béke sétány 5.	66/375-820
28 csüt.	Dr. Márki-Fejes László	Béke sétány 5.	66/272-820
29 péntek	Dr. Tóbiás Éva Tünde	Anti út 2/B.	66/270-141

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőn, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület, és a Cukorbeteg Sarkadi Egyesülete
 2018. június 23-án 9 órai kezdettel rendezzi a

VII. Egészségügyi és Sportnapot

Helyszín: Ady Endre-Bay Zoltán Gimnázium udvara

Programok:

- 9 órától megnyitó, a résztvevők köszöntése
- közös torna, majd tízóra
- vércukorszint, vérnyomás mérés, felvilágosító programok, stb...
- játékos sportvetélkedők, kerékpáros ügyességi verseny, nagyi-unoka versenyek stb...
- 12 órától ebéd: párizsi szelet, tavaszi zöldséges köret rizzsel, gyümölcs saláta, kávé. Ásványvízről gondoskodunk.
- 13-14 óra eredményhirdetés, (a versenyek 1-3. helyezettei díjazásban részesülnek), agyagozás
- 14 óra uzsonna
- 14:30 Hevesi Tamás előadása
- ajándékok kisorsolása

Jelentkezni lehet a Bartók Béla Művelődési Központban szerdánként 10-11 óra között a fogadóórán, vagy Perei Károlynénál +36-20/561-1778, Szabó Péternénél +36-30/365-8077 vagy Major Józsefnél +36-30/228-9767.

Jelentkezési határidő:
 2018. június 20.

SZÉCHENYI 2020

Magyarország Kormányzata BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

A program az EFOP-1.3.1-17-2017-00318 kódszámú pályázat keretében valósul meg.

Angol-Magyar Napközi Tábor

Időpont: 2018. július 16-20.



A TÁBOR CÉLJA

- Általános iskolás, angolul tanuló gyermekeink közelebb kerüljenek a Biblia mondanivalójához és általa magához Istenhez.
- Megerszessék és anyanyelvi (angol, vagy amerikai) diákok segítségével egész nap fejleszthessék nyelvtudásukat.

Érdeklődni: Kónya Zoltán és Kónya Vágnai Katalin lelkipásztoroknál, illetve az alábbi telefonszámon: 20/429-1285

Regisztrációs díj: 4000 Ft

SZÉCHENYI 2020

Magyarország Kormányzata BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

A program az EFOP-1.3.1-17-2017-00318 kódszámú pályázat keretében valósul meg.

Kellemes környezet és családi légkör



Idősek Otthona és Gondozóháza

A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősök jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szel-

intézményvezető 66/270-981

Dolgozó diákok

A nyári munkát vállaló diákok a közteherviselés szempontjából felnőttek számíthatnak. Bejelentésükre, adózásukra – a diákszövetkezeten keresztül vállalt munka kivételével – ugyanolyan szabályok vonatkoznak, mint más munkavállalók esetében.

A diákok szülői engedéllyel 16 éves koruktól dolgozhatnak, de szünetekben már a 15 éves nappali tagozatos tanulók is vállalhatnak munkát, ha általános iskolába, szak- vagy középiskolába járnak. A munkavállaláshoz adóazonosító jelle van szükség, ezért ha a diák még nem rendelkezik vele, vagy elvesztette az adókártyáját, akkor azt a NAV-nál tudja igényelni a 18T34-es nyomtatványon.

A munkavégzésről szóló megállapodás előtt célszerű a leendő munkáltatót ellenőrizni a NAV honlapján, az „Adatbázisok” rovatban, a be nem jelentett alkalmazottat foglalkoztató cégeknél ugyanis kockázatos munkába állni.

A diákmunkával szerzett jövedelem – néhány foglalkoztatási formát kivéve – is adóköteles. A személyi jövedelemadó mértéke 15 százalékos, amit a munkaadó adóelőlegként von le a diák bruttó jövedelméből. Ha munkaviszonyban, vagy biztosítást eredményező megbízási jogviszonyban dolgozik a tanuló, akkor egyéni járulékot

leépülésben – demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981)

Sás Ildikó

intézményvezető 66/270-981

is kell fizetnie, melyet szintén a munkáltató von le. A foglalkoztatónak az adóévi összes jövedelméről és a levont közterhekről igazolást kell kiállítania 2019. január 31-ig, amire a diáknak jövőre szüksége lesz a NAV által készített személyi jövedelemadó-bevallási tervezet ellenőrzéséhez.

Munkaviszony esetében ragaszkodni kell az írásban megkötött – alapbért, munkakört, munkaviszony időtartamát, jellegét és a munkavégzés helyét tartalmazó – munkaszerződéshez, mely csak a törvényes képviselő hozzájárulásával érvényes. A munkaviszony alapján létrejött biztosítási jogviszonyt a munkáltatónak be kell jelentenie a NAV-hoz. A munkaszerződésben a felek megállapodhatnak havi, heti, napi vagy órabérben, vagy teljesítménybérben is, a diáknak azonban meg kell kapnia a minimálbért, ami napi 8 óras foglalkoztatásnál havonta bruttó 138 000 forint.

Ha a diákok egyszerűsített foglalkoztatás (alkalmi- vagy idegymunka) keretében dolgoznak, akkor ebben az esetben nem kötelező a szerződést írásba foglalni.

A diákok foglalkoztatásáról bővebb információ olvasható a 72. számú Információs füzetben, a www.nav.gov.hu oldalon.

Jegyiné Attila sajtóreferens

Kisbálás szalma 300 Ft/db házhoz szállítva, rendelhető!

Tel: 06/70/332-1824
 Kiss Zoltán

Síremlékkészítés

Egyedi profilmart síremlékek telepünkön megtekinthető!
 Konyhapult, épületmunka igény szerint.

Akció!

urna gránit sír:95 000 Ft
 egyes gránit sír: ...150 000 Ft
 kettes gránit sír: ...250 000 Ft
 felállítva, feliratozva!

Corvus-Kora Róbert

Tel: 30 209-4357

Harminc éve működő vállalkozás garanciával!

5743 Lökösháza Toldi u. 3/a

Robert Corvus-Kora facebook

corvus-classica@freemail.hu

SZOLGÁLTATÁS

Síremlék készítés Borbély Sándor Sarkad Orgona 1. 06209507878

Tűzifa eladó 06/30/512-1133

Kútfúrás! Minden anyag hozzáadása többféle csömérettel, garanciával, rozsdamentes szeleppel, homokmentesen. Gyebrovski Károly 06/30/416-5909

8 m³ kökény (darált) tűzifa eladó. 06/20/886-2735

MUNKÁT KÍNÁL

Tanyára férfi kisegítőt keresek. T.06/70/555-6099

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnepok

Június 22. Péntek

Paulina

Június 23. Szombat

Zoltán, Edua

Június 24. Vasárnap

Iván

Június 25. Hétfő

Vilmos, Maxim

Június 26. Kedd

János, Pál

Június 27. Szerda

László

Június 28. Csütörtök

Irén, Levente, Lora

Június 29. Péntek

Irén, Levente, Lora

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfo és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
 Telefon: 66/375-380

SARKAD TV

A Sarkad TV képiúságának hirdetési díja :
 2.550 Ft oldalanként,
 vagy 450 Ft/sor



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
 Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
 Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
 Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa Felelős vezető: Földesi Zoltán
 ISSN 1215-2374